
Họ và Tên: Lời giảiToán đố với phân số

Toán Học vn.CommonCoreSheets.com
1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0

Câu  trả  lờ i

1. 18⁄12

2.
4⁄8

3. 21⁄4

4. 26⁄12

5. 12⁄4

6. 2
0⁄2

7. 2
0⁄6

8. 3
0⁄10

9. 4
0⁄4

10. 5
0⁄8

11. 13⁄5

12. 46⁄12

Giải các câu hỏi.

1) Trang đang đóng gói một số đồ cũ của cô ấy vào một chiếc hộp. Một chiếc hộp có thể

chứa 5 pound, nhưng cô ấy chỉ đổ đầy 
4⁄12. Trọng lượng của hộp là bao nhiêu?

2) Một tiệm bánh đã sử dụng 4 chén bột để làm một chiếc bánh cỡ lớn. Nếu họ muốn làm

một chiếc bánh có kích thước bằng 
1⁄8, họ sẽ cần bao nhiêu cốc bột?

3) Vân cần 
3⁄4 một cốc nước cho 1 bông hoa. Nếu cô ấy có 3 bông hoa thì cô ấy sẽ cần bao

nhiêu cốc?

4) Một người nông dân cho mỗi con ngựa của mình 
10⁄12 muối liếm một tháng. Nếu anh ta có

3 ngựa, anh ta sử dụng bao nhiêu muối liếm một tháng?

5) Mỗi ngày, một công ty sử dụng 
3⁄4 một hộp giấy. Họ sẽ sử dụng bao nhiêu hộp sau 2

ngày?

6) Long sống cách trường của cậu ấy 4 dặm. Nếu anh ta đạp xe hết quãng đường 
1⁄2 rồi đi bộ

quãng đường còn lại thì anh ta đã đạp xe bao xa?

7) Thy đã mua một vài gói kẹo cao su tại trạm xăng và ăn 
4⁄6 một gói mỗi tuần. Cô ấy sẽ ăn

bao nhiêu sau 3 tuần?

8) Người chải lông cho chó có thể làm sạch 5 con chó sau một giờ. Họ có thể làm sạch bao

nhiêu chiếc trong 
6⁄10 trong một giờ?

9) Một nhóm 8 bạn bè mỗi người nhận được 
2⁄4 một pound kẹo. Tổng số kẹo họ nhận được là

bao nhiêu?

10) Tóc của Đại ban đầu dài 8 inch. Anh ấy đã yêu cầu người thợ làm tóc của cô ấy cắt bỏ 
5⁄8

nó đi. Anh ta đã cắt đi bao nhiêu inch?

11) Phong xếp chồng 2 miếng gỗ lên nhau. Nếu mỗi mảnh cao 
4⁄5 một foot, thì đống của anh

ta cao bao nhiêu?

12) Một đầu bếp đã nấu 6 kg khoai tây nghiền cho bữa tiệc tối. Nếu khách chỉ ăn 
9⁄12 số lượng

anh ta nấu, họ đã ăn bao nhiêu?



Họ và Tên: Lời giảiToán đố với phân số

Toán Học vn.CommonCoreSheets.com

Câu  trả  lờ i

1. 18⁄12

2.
4⁄8

3. 21⁄4

4. 26⁄12

5. 12⁄4

6. 2
0⁄2

7. 2
0⁄6

8. 3
0⁄10

9. 4
0⁄4

10. 5
0⁄8

11. 13⁄5

12. 46⁄12

Giải các câu hỏi.

1) Trang đang đóng gói một số đồ cũ của cô ấy vào một chiếc hộp. Một chiếc hộp có thể

chứa 5 pound, nhưng cô ấy chỉ đổ đầy 
4⁄12. Trọng lượng của hộp là bao nhiêu?

2) Một tiệm bánh đã sử dụng 4 chén bột để làm một chiếc bánh cỡ lớn. Nếu họ muốn làm

một chiếc bánh có kích thước bằng 
1⁄8, họ sẽ cần bao nhiêu cốc bột?

3) Vân cần 
3⁄4 một cốc nước cho 1 bông hoa. Nếu cô ấy có 3 bông hoa thì cô ấy sẽ cần bao

nhiêu cốc?

4) Một người nông dân cho mỗi con ngựa của mình 
10⁄12 muối liếm một tháng. Nếu anh ta có

3 ngựa, anh ta sử dụng bao nhiêu muối liếm một tháng?

5) Mỗi ngày, một công ty sử dụng 
3⁄4 một hộp giấy. Họ sẽ sử dụng bao nhiêu hộp sau 2

ngày?

6) Long sống cách trường của cậu ấy 4 dặm. Nếu anh ta đạp xe hết quãng đường 
1⁄2 rồi đi bộ

quãng đường còn lại thì anh ta đã đạp xe bao xa?

7) Thy đã mua một vài gói kẹo cao su tại trạm xăng và ăn 
4⁄6 một gói mỗi tuần. Cô ấy sẽ ăn

bao nhiêu sau 3 tuần?

8) Người chải lông cho chó có thể làm sạch 5 con chó sau một giờ. Họ có thể làm sạch bao

nhiêu chiếc trong 
6⁄10 trong một giờ?

9) Một nhóm 8 bạn bè mỗi người nhận được 
2⁄4 một pound kẹo. Tổng số kẹo họ nhận được là

bao nhiêu?

10) Tóc của Đại ban đầu dài 8 inch. Anh ấy đã yêu cầu người thợ làm tóc của cô ấy cắt bỏ 
5⁄8

nó đi. Anh ta đã cắt đi bao nhiêu inch?

11) Phong xếp chồng 2 miếng gỗ lên nhau. Nếu mỗi mảnh cao 
4⁄5 một foot, thì đống của anh

ta cao bao nhiêu?

12) Một đầu bếp đã nấu 6 kg khoai tây nghiền cho bữa tiệc tối. Nếu khách chỉ ăn 
9⁄12 số lượng

anh ta nấu, họ đã ăn bao nhiêu?

1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0



Họ và Tên: Lời giảiToán đố với phân số

Toán Học vn.CommonCoreSheets.com
Được thay đổi bởi
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1) Trang đang đóng gói một số đồ cũ của cô ấy vào một chiếc hộp. Một chiếc hộp có thể

chứa 5 pound, nhưng cô ấy chỉ đổ đầy 
4⁄12. Trọng lượng của hộp là bao nhiêu?

2) Một tiệm bánh đã sử dụng 4 chén bột để làm một chiếc bánh cỡ lớn. Nếu họ muốn làm

một chiếc bánh có kích thước bằng 
1⁄8, họ sẽ cần bao nhiêu cốc bột?

3) Vân cần 
3⁄4 một cốc nước cho 1 bông hoa. Nếu cô ấy có 3 bông hoa thì cô ấy sẽ cần bao

nhiêu cốc?

4) Một người nông dân cho mỗi con ngựa của mình 
10⁄12 muối liếm một tháng. Nếu anh ta có

3 ngựa, anh ta sử dụng bao nhiêu muối liếm một tháng?

5) Mỗi ngày, một công ty sử dụng 
3⁄4 một hộp giấy. Họ sẽ sử dụng bao nhiêu hộp sau 2

ngày?

6) Long sống cách trường của cậu ấy 4 dặm. Nếu anh ta đạp xe hết quãng đường 
1⁄2 rồi đi bộ

quãng đường còn lại thì anh ta đã đạp xe bao xa?

7) Thy đã mua một vài gói kẹo cao su tại trạm xăng và ăn 
4⁄6 một gói mỗi tuần. Cô ấy sẽ ăn

bao nhiêu sau 3 tuần?

8) Người chải lông cho chó có thể làm sạch 5 con chó sau một giờ. Họ có thể làm sạch bao

nhiêu chiếc trong 
6⁄10 trong một giờ?

9) Một nhóm 8 bạn bè mỗi người nhận được 
2⁄4 một pound kẹo. Tổng số kẹo họ nhận được là

bao nhiêu?

10) Tóc của Đại ban đầu dài 8 inch. Anh ấy đã yêu cầu người thợ làm tóc của cô ấy cắt bỏ 
5⁄8

nó đi. Anh ta đã cắt đi bao nhiêu inch?
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